

КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ – ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ

ОКНО

16+ **11 мая 2016 г.** **№ 18 (1081)**

ИЗДАНИЕ ОГРН 1055400000001

ВЫХОДИТ С 1995 Г. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ТЕХНОЛОГИЯ УЮТНЫЙ ДОМ

ОКНА
пластиковые
от 5700 руб.
VEKA SALAMANDER REHAU

Рассрочка
(рассрочку предоставляет
ОПП Банк Генерал, № 1296 от 17.03.12 г.)

жалюзи-650р.
с установкой

рольставни **рольворота**

ДВЕРИ **металлические**
ПВХ, шпон, экошпон, ламинированные.
Нестандартных размеров под заказ.

РАМЫ
балконные ПВХ

БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО **т.: 8-905-009-73-73**

Компания «Новые Окна»

Широкий выбор профилей VEKA, Rehau
Пластиковые окна на кухню из немецкого профиля 8900 руб.

Оформление заказ без предоплаты
Кондиционеры. Жалюзи 450 руб./кв.м.

тел. 2-19-19
8-937-510-52-22

натяжные потолки от 300 руб./кв.м.
(Германия, Бельгия, Франция)
Рассрочка платежа до 12 мес.

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!!!

ЛИНОЛЕУМ ПАРКЕТ КОВРОЛИН



г. Рузаевка,
Маяковского 87г
т. 8-937-686-01-27

ЛАМИНАТ

Реал окна

РЕАЛ ОКНА
ГЕРМАНСКИЙ ПРОФИЛЬ

REHAU KWE

Балконные РАМЫ

• ПЛАСТИКОВЫЕ • ОЦИНКОВАННЫЕ
• АЛЮМИНИЕВЫЕ • ОБШИВКА ВАГОНКОЙ

8-927-276-79-09
www.spravka13.ru/real-okna

КОМПАНИЯ "РАДУГА ПОТОЛКОВ"

натяжные потолки
любой сложности

КОРОТКИЕ СРОКИ! ГАРАНТИЯ!
ТЕЛ. 8-927-194-33-34

Инфо-окно: в республике —
В Мордовии противопожарные полосы
растянутся на 468 км



По данным регионального МЧС, в республике 102 населенных пункта находятся в непосредственной близости от лесных массивов. Чтобы обезопасить их от возможных лесных пожаров, проводятся мероприятия по опашке.

Наибольшее количество подлежащих опашке населенных пунктов находится в Зубово-Полянском районе (22) и в Ковылкинском (14).

По состоянию на 4 мая проведена опашка общей протяженностью 387 км, что составляет 82%. Всего запланирована опашка 468 км.

В Темниковском районе из запланированных 37 км опашки выполнено только 16, в Теньгушевском — 35 из запланированных 63-х км. В Большегнатовском районе из запланированных 15-ти км опашки выполнено три.

В Ельниковском, Краснослободском, Старошайговском районах протяженность небольшая и составляет 7, 5 и 5 км соответственно. Но в этих районах еще не приступили к опашке.

«Данные мероприятия необходимы, так как опыт 2010 года показал, что при неблагоприятном стечении обстоятельств огонь лесных пожаров способен быстро переходить на села, находящиеся в непосредственной близости от леса», — отметили в пресс-службе МЧС по РМ.

Напомним, что в Мордовии уже введен особый противопожарный режим.

www.mordovmedia.ru

высококачественное производство на крупнейшем заводе

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Скидки
новая коллекция **ЖАЛЮЗИ**
Балконные рамы из алюминия и ПВХ.
Короткие сроки. Качественный монтаж
г. Рузаевка, ул. Ленина, 73; ТЦ "Мир"
т.: 8-927-276-26-70

Дорогие рузаевцы!

В этом году нашему городу исполняется 385 лет.

В связи с этой юбилейной датой редакция газеты "Окно" открывает в газете рубрику "РУЗАЕВКА - МОЙ ГОРОД!",

в которой будут опубликованы фотографии и документы Рузаевки прошлых лет.

Также ждем от вас письма с историческими фактами о Рузаевке и ее жителях.



Свои материалы Вы можете принести в редакцию по адресу: г. Рузаевка, ул. Куйбышева, 57, отправить почтой по адресу: 431450 г. Рузаевка, ул. Гагарина, 83, отправить электронной почтой okno_83@mail.ru.

Просим всех горожан поделиться старыми фотографиями и документами, рассказывающими о жизни Рузаевки в двадцатом веке (20-90-е годы).

Гарантируем, что все документы Вам будут возвращены.

Просим откликнуться всех неравнодушных к прошлому нашего города.
Наш телефон: 6-46-03

12+ РЕКАЛА

ВМЕСТЕ В ПУТИ!
мы объединяем судьбы и поколения

98.8 FM

ДОРОЖНОЕ РАДИО
98.8

DOROZHNOE.RU

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР
Доктор Комп

ИСПРАВИМ,
НАСТРОИМ,
ПОЧИНИМ!!!

Полный спектр компьютерных услуг с выездом на дом.
ул. Куйбышева, 57; тел. 6-99-66

● Информирует Министерство обороны

Призыв граждан на военную службу

«С 1 апреля 2016 года начался очередной призыв граждан на военную службу. Призыв будет проводиться в стандартные календарные сроки, с 1 апреля по 15 июля 2016 «года, и будет касаться граждан России мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет. Ровно на год домом для них станет солдатская казарма или матросский кубрик. Ребята из Республики Мордовия с честью несут службу в рядах Российской армии. Служение своей Родине — не просто долг и красивые слова.

Военная служба — это школа формирования лучших человеческих качеств, таких как патриотизм, дисциплинированность и умение находить правильный выход в сложных ситуациях. В рядах Вооруженных Сил РФ есть возможность проявить себя с самой лучшей стороны, понять, на что ты действительно способен.

Призыв граждан на военную службу будет проводиться максимально открыто, как для средств массовой информации, так и для общества в целом, на всех этапах призывающей «кампании» средствам массовой информации будет представлена возможность всестороннего и объективного освещения проводимых мероприятий.

На сборном пункте военного комиссариата Республики Мордовия с военнослужащими по призыву, проводятся перед отправкой на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации, следующие мероприятия:

- медицинское освидетельствование;
- вещевое обеспечение предметами военной формы одежды.

Призывники обеспечиваются на путь следования индивидуальными рационациями питания по нормам общевойсковых пайков, когда приготовление горячей пищи не

представляется возможным. К данной норме выдается бутилированная питьевая вода в количестве 1500 мл. (на одного человека в сутки)

Госавтоинспекция призывает граждан активнее участвовать в обеспечении безопасности дорожного движения



В целях обеспечения безопасности всех участников дорожного движения Госавтоинспекция Рузаевского района обращается ко всем руководителям общественных организаций, автотранспортных предприятий, частных охранных предприятий, АЗС, организаций общественного питания, магазинов и образовательных учреждений с просьбой о незамедлительном информировании органов ГИБДД обо всех увиденных фактах управления водителями транспортных средств в состоянии опьянения, иных грубых нарушениях ПДД РФ, состояниях автодорог, дорожных сооружений, технических средств организации дорожного движения, движений транспортных средств и пешеходов, создающих угрозу безопасности дорожного движения, наличии неисправных и брошенных транспортных средств, иных помех для движения.

За 4 месяца на территории Рузаевского района сотрудниками ДПС ОГИБДД задержано 77 водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения, 13 из них привлечены к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Госавтоинспекция Рузаевского района просит граждан быть бдительными и выразить активную гражданскую позицию по отношению к правонарушителям. Информацию можно сообщить по телефону дежурной части ОМВД: 102, 8(83451) 4-03-89. Позвонив в дежурную часть, необходимо сообщить марку, цвет регистрационный знак (по возможности) транспортного средства и направление движения. Также можно отправить жалобу на водителя с приложением фото или видеоматериала в соответствующий раздел на сайте Госавтоинспекции.

Уважаемые горожане! Ваша помощь будет способствовать снижению уровня травматизма на дорогах и уменьшению количества дорожно-транспортных происшествий на территории Рузаевского района.

Во время нахождения на сборном пункте призываются бесплатным 3-х разовым горячим питанием. Организовано приготовление пищи и питания призывающих во время призывающей кампании на сборном пункте военного комиссариата Республики Мордовия штатной столовой на 114 посадочных мест. Организация питания граждан, призываемых на военную службу в весенне призывающей кампанию 2016 года будет осуществляться по Государственному контракту с ООО «Потенциал» г. Санкт-Петербург.

- выдаются несессоры со средствами личной гигиены, для экипировки военнослужащих (в состав которого входят 20 предметов: шампунь-гель для душа для мужчин «2 в 1», гель для бритья и гель после бритья, зубная паста (75 мл) и зубная щетка, крем для рук, походный гель для стирки, антисептический гель для ног, дезодорант роликовый для мужчин, станок бритвенный и картридж со сменными лезвиями, расческа, щипчики для ногтей, набор швейный, набор пластирь, полотенце, стакан силиконовый складной с крышкой, бальзам гигиенический для губ, зеркальце). Все комплектующие из состава несессера обладают дизайном установленного образца с символикой «Военторг» «Армия России». Данный комплект рассчитан на весь период срочной службы — т.е. ровно на один год;

- выдается неизменная банковская карта ВТБ24 для обеспечения призывающих денежным довольствием во время прохождения военной службы. Информирование призываника о том, что начислено денежное довольствие будет доводиться бесплатными sms -сообщениями.

Во время службы ребятам станут ежемесячно перечислять денежное довольствие — около 2000 рублей.

- выдаются личные номера (жетоны) для организации пономерного учета военнослужащих. Одновременно присваивается воинское звание «рядовой»;

- проводится мероприятие по воспитательной и культурно-массовой работе.

Призывающие 2016 года получают возможность сразу же выбирать между прохождением службы по призыву в рядах Вооруженных сил, либо же заключить контракт для прохождения военной службы (при условии наличия высшего образования)

Уже в 2015 году изменениякоснулись и уклонистов. Теперь гражданам, которые не прошли военную службу до 27 лет, не имея на то законных оснований, не выдается военный билет. Вместе него они могут получить на руки только обыкновенную справку. Помимо этого, граждане, не имеющие военного билета, теперь не могут претендовать на должности муниципальных и государственных служащих.

Итоги профилактической операции

«Нетрезвый водитель»



Для того, чтобы сократить печальные цифры статистики, не допустить на дорогу водителей, находящихся в состоянии опьянения, в выходные дни в Рузаевском районе сотрудниками Госавтоинспекции проведено профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель».

с 30 апреля по 3 мая инспекторы ДПС проводили массовые проверки водителей на состояние опьянения, особое внимание, уделяя развлекательным учреждениям города.

За время проведения мероприятия выявлено более сотни административных правонарушений в области безопасности дорожного движения, из них 11 административных правонарушений по ст. 12.26, ст. 12.8 Кодекса об административных правонарушениях.

В целях профилактики и предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием водителей в состоянии алкогольного опьянения, подобные мероприятия сотрудники Госавтоинспекции будут проводить еженедельно на территории Рузаевского района.

Сотрудники Госавтоинспекции обращаются ко всем водителям с просьбой не садиться за руль в состоянии опьянения! Помните, что, сев за руль в нетрезвом виде, Вы можете потерять не только право управлять транспортным средством, но и стать участником ДТП, где могут пострадать другие участники дорожного движения!

Кроме того, согласно ст. 12.26 КоАП РФ управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, и отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, наказывается — лишение права управления транспортными средствами сроком от 1,5 до 3 лет и штрафом в размере 30000 рублей.

СИЛА ЗАКОНА — В ЕГО ИСПОЛНЕНИИ

«ЮНЫЕ ПРАВОЗАЩИТНИКИ» МОРДОВИИ ПРОВЕДУТ ЧАСТЬ ЛЕТНИХ КАНИКУЛ В «ОРЛЕНКЕ»



Сын сотрудника отдела судебных приставов по Рузаевскому району Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Мордовия стал призером Всероссийского конкурса «Юный правозащитник». Наиль Бекиров занял второе место в первой возрастной группе. Наградой за участие в мероприятии Наиля стала путевка в Всероссийский детский центр «Орленок» на специализированную смену «Юный правозащитник».

Стоит отметить, что Наиль Бекиров стал победителем первого этапа Всероссийского конкурса «Юный правозащитник». На суд конкурсной комиссии каждый в своей возрастной группе представил письменные работы на темы «Патриотами не рождаются, патриотами становятся» и «Эволюция полномочий судебных приставов» соответственно.

Письменные работы участников оценивались по следующим критериям: наличие нравственной позиции автора, раскрытие темы, ориентирование автора в материале исследуемой темы, самостоятельность выводов, оригинальность изложения материала.

Основной целью Всероссийского конкурса «Юный правозащитник»

● Прокуратура разъясняет

Порядок обжалования действий управляющей организации

Собственники помещений в многоквартирном доме самостоятельно выбирают способ управления этим домом. Один из способов — управление многоквартирным домом управляющей организацией, действующей на основании лицензии (ч. 2, 1.3 ст. 161 ЖК РФ).

Согласно общим требованиям к управлению многоквартирным домом управление должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в этом доме (ч. 1 ст. 161 ЖК РФ).

Однако не всегда выбранная и утвержденная собственниками управляющая организация надлежащим образом выполняет обязанности, предусмотренные договором управления.

В связи с чем возникает необходимость в принятии собственниками помещений мер для исправления ситуации (Письма Минстроя России от 24.09.2015 № 30846-ОД/04, Минстроя России от 22.09.2015 № 30396-ОД/04).

Так, в случае ненадлежащих действий либо бездействия управляющей организации вы как собственник помещений вправе предпринять следующие меры:

1. Обратиться в аварийно-диспетчерскую службу управляющей организации.

Сообщение о нарушении качества коммунальной услуги может быть сделано в письменной форме или устно (в том числе по телефону) и подлежит обязательной регистрации аварийно-диспетчерской службой. При этом вы обязаны сообщить свои фамилию, имя и отчество, точный адрес помещения, где обнаружено нарушение качества коммунальной услуги, и вид такой коммунальной услуги. Сотрудник аварийно-диспетчерской службы обязан сообщить вам сведения о лице, принявшем сообщение (фамилию, имя и отчество), номер, за которым зарегистрировано ваше сообщение, и время его регистрации (п. п. 105, 106 Правил, утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354).

2. Обратиться к руководителю управляющей организации.

является содействие гражданскому и правовому воспитанию молодежи, профессиональная ориентация детей и подростков, подготовка к жизни в гражданском обществе путем повышения уровня правовой культуры и правосознания, формирования устойчивых представлений о правовом государстве, его институтах. В задачи конкурса так же входит выявление детей работников Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Мордовия, интересующихся историей права, становления государства и его институтов, поддержка профессиональных династий судебных приставов, повышение престижности профессии судебного пристава.

В случае неудовлетворения ваших требований, указанных в заявке на устранение выявленных недостатков, обратитесь с жалобой к руководителю управляющей организации. В жалобе укажите фактические обстоятельства дела и потребуйте проконтролировать устранение выявленных недостатков.

Жалоба должна быть составлена в двух экземплярах. Один экземпляр передается представителю управляющей организации, второй экземпляр с отметкой о принятии жалобы остается у вас.

3. Обратиться в органы государственного жилищного надзора, муниципального или общественного жилищного контроля и Роспотребнадзора.

Если управляющая организация не выполняет надлежащим образом обязанности, предусмотренные договором управления, вы вправе обратиться в органы государственного жилищного надзора или муниципального жилищного контроля о проведении проверки надлежащего соблюдения управляющей компанией требований к содержанию общего имущества многоквартирного дома и придомовой территории либо предоставления коммунальных услуг.

В жалобе нужно указать наименование организации, в которую обращаетесь, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица, а также свои фамилию, имя и отчество, точный адрес помещения, где обнаружено нарушение качества коммунальной услуги. В жалобе необходимо изложить суть обращения, поставить личную подпись и дату. При необходимости в подтверждение своих доводов приложите к письменному обращению документы и материалы либо их копии (ч. 1, 2 ст. 7 Закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ).

**М.В. Евстропов,
старший помощник Рузаевского
межрайонного прокурора**

Кроссворд



ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Отец родной. 5. Воздушная оболочка Земли. 10. Инъекция шприцом. 15. Щепочка под кожей. 18. Индейский причесон. 19. Профессиональный наездник на скачках. 20. Очень длинношее животное. 21. Летний душистый садовый цветок. 22. Картина с объемным передним планом. 26. Скорость исполнения музыкального произведения. 27. Прокатный стан для получения квадратных заготовок из стальных слитков. 28. Древнегреческий бог красоты. 29. Поэт-певец, исполнитель авторских песен. 31. Вертикальное фортепиано. 32. Прихожая в деревенской избе. 34. Инструмент парикмахера. 36. Нееврейские украшения. 37. Специалист по изготовлению бочек. 41. "Перекрытие" в торте. 43. Педаль управления наездника. 44. Золотая исполнительница желаний из сказки А.Пушкина. 45. "Поцелуй" вампира. 47. Рыцарский поединок. 48. Промежуток времени, десятидневка. 51. Сын сына. 52. Горизонтальная подземная горная выработка, не имеющая выхода на поверхность. 53. Верхний слой земли. 54. Бутылочное состязание. 56. Номенклатурный дровосек. 58. Охотничья сумка для патронов. 62. Колеблющийся элемент в часах. 66. Медицинская затяжка от кровопотери. 69. Курица на яйцах. 71. Бульон для окрошки. 73. Груз для обеспечения правильной осадки судна. 74. Сладкое варенье для пирожков. 75. Денежные средства, предназначенные для определенной цели. 77. Первый советский космонавт. 81. Зеленый жених Дюймовочки. 82. Водитель кареты. 83. Морская зубастая хищница. 84. Начальник палубной команды. 85. Плотная полупрозрачная бумага, удобная для копирования. 86. Лестница на корабле. 87. Прибор для измерения силы электрического тока. 88. Загородный дом для летнего отдыха.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Логово криминальной нечисти. 2. Пионерский будильник. 3. Беседка в детском саду. 4. Ночной костюм. 6. Хороший стиральный порошок. 7. Остекленный проем в стене. 8. Глаз автомобиля. 9. Свирипая морда. 11. Плитка для облицовки. 12. Осеннее опадение листьев. 13. Морской вокзал. 14. Глава казачьего войска Мазепа. 16. Устройство для считывания текста компьютером. 17. Рулеточный загребатель. 23. Рассчитанный на публику образ. 24. Зимний сорт сладких яблок. 25. Музыкальный аккорд грустной окраски. 29. Деревянное строение для временного проживания. 30. "Подъемник" для теста. 32. Смолистая масса для запечатывания конвертов и посылок на почте. 33. Потеря свойств чего-либо в процессе эксплуатации. 35. Высший титул монархов. 38. Товаросопроводительный документ. 39. Красный стручковый перец. 40. Странник, скитаец с сумкой на плечах. 42. Опережение одного автомобиля другим. 46. Рогач для русской печи. 49. Невольное искашение произношения. 50. Основа нашатыря. 51. Крутой поворот автомобиля. 55. Болотная птица, о которой существует русская народная песня. 57. Декоративный узор из повторяющихся элементов. 59. Луговая зеленка. 60. Вечнозеленое кустарниковое растение, используемое как рождественское украшение. 61. Авто с зеленым огоньком. 63. Форма лекарства. 64. 1000. 65. Самоволка на работе. 67. Разведчик недр. 68. Рева-вакса. 70. Семиструнная подруга цыган. 72. Букварь. 76. Карточная королева. 77. Театральный макияж. 78. Неприятность, беда. 79. И музыкальный, и сердечный. 80. Ледяная корка на снегу. 81. Оружие пчелы.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ПРОШЛОГО НОМЕРА

По горизонтали: 3. Депо. 5. Светля-Чк. 10. Аист. 15. Портье. 18. Резьба. 19. Голос. 20. Налим. 21. Долг. 22. Коррида. 26. Лель. 27. Станица. 28. Станция. 29. Лязг. 31. Центнер. 32. Кайф. 34. Постель. 36. Браконьер. 37. Карапуз. 41. Рагу. 43. Битлз. 44. Пье-са. 45. Обод. 47. Уханье. 48. Теория. 51. Ясли. 52. Берет. 53. КляЧ. 54. Ряса. 56. Курсант. 58. Кладовщик. 62.

Спальня. 66. Кипа. 69. Миндаль. 71. 29. Ливер. 30. Глобус. 32. Клубок. 33. Темя. 73. Страсть. 74. Деление. 75. Сбор. 77. Блиндаж. 81. Сера. 82. Кешью. 83. 39. Известь. 40. Ипотека. 42. Аванс. Батут. 84. Брутто. 85. Неделя. 86. Дата. 87. Конкурент. 88. Брат.

По вертикали: 1. Погоня. 2. Стол. 3. Ахилл. 60. Орден. 61. Щелка. 63. Ладебютант. 4. Погоны. 6. Воск. 7. Тигр. 8. Биринг. 64. Ветошь. 65. Сиеста. 67. Янки. 9. Окна. 11. Измена. 12. Тропинка. 13. Узел. 14. Юбилей. 16. Клецы. 17. Мораль. 76. Рать. 77. Бюро. 78. Ирак. Клятва. 23. Опера. 24. Петро. 25. Дрель. 79. Диор. 80. Женан. 81. Сидр.

Рецепт для выходного дня

ШАШЛЫК ПО-КАРСКИ

1 вариант
240 г баранины
10 г лука для маринования
1 помидор, 1 баранья почка
5 г сливочного масла
по 30 г зеленого или репчатого
лука для гарнира
0,5 лимона
30 г соуса ткемали.

Мякоть баранины нарезать попе-
рек на куски по одному на порцию,
посолить и замариновать с луком и
спicesиями, для чего лук порезать мелко,
смочить лимонным соком, пере-
мешать с мясом, посолить, поперчить
и уложить в эмалированную посуду
на 4 - 6 часов.

Перед жаркой кусок мяса надеть на
шампур вместе с защищенной от плен-
ки бараньей почкой с одного конца и
некрупным помидором с другого. Мясо
смазать сливочным маслом и жарить на
решетке над углем или на шампуре.

При подаче на стол жареный шашлык,
почку и помидор снять с шампура
и выложить на блюдо. Блюдо украсить
зеленью и подавать с соусом
ткемали.

2 вариант
240 г баранины
50 г курдючного сала
50 г репчатого лука
10 г водки или коньяка
3 г винного уксуса
соль
красный молотый перец
зелень.

Мякоть баранины нарезать куска-
ми диаметром от 100 до 150 мм и
толщиной 30 - 40 мм, посолить, по-
сыпать перцем и мелко нарезанным
зеленым и репчатым луком, сложить
в эмалированную кастрюлю, полить
уксусом, коньяком или водкой, пе-

ремешать, положить груз и оставить в
холодном месте на 6 часов. Перед
жаркой куски маринованной баранины
нанизать на шампур вперемежку с
ломтями сырого курдючного сала.
Шампур с мясом установить перед
огнем вертикально, периодически по-
вращивая с таким расчетом, чтобы
мясо жарилось равномерно по всей
поверхности. Как только поверхность
мяса прожарится на глубину около 6-
8 мм, срезать его острым ножом в
виде тонких ломтиков. Оставшееся
на шампуре мясо жарить вновь, затем
снова срезать и таким образом жа-
рить до тех пор, пока все мясо не
будет изжарено.

При подаче на стол ломтики мяса
выложить на блюдо и гарнировать
нашинкованным репчатым и зеленым
луком, помидорами, зеленью.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

16 - 22 МАЯ



ОВЕН (21.03-20.04)

Сдержаненный подход, продуманные шаги позволят вам избавиться от груза ненужных и навязчивых проблем. На работе необходимо выбрать правильную стратегию в отношениях с начальством, которая окажется залогом вашей успешности. В выходные стоит отдохнуть на природе. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - четверг.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)

Может возникнуть ощущение напряженности, но оно постепенно начнет исчезать. Постарайтесь быть настойчивым и требовательным, отстаивайте свою точку зрения, но не провоцируйте конфликтные ситуации. В выходные постараитесь не превращать дуновение ветерка в ураган, иначе он может поглотить вас. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - суббота.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)

Вы сможете добиться ощущимого результата в том, во что вкладывалось так много сил, и во что вы так верили. Благоприятный период для самых решительных действий. Несмотря на занятость в профессиональной сфере, не стоит оставлять без внимания свой дом. Любимый человек порадует вас прибылью и успехами в своих делах. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - вторник.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

Вам придется балансировать между многочисленными делами и событиями. Важно при этом не уронить свой авторитет. Можете рассчитывать на дополнительный заработок и быстрое решение проблем. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - вторник.



ЛАВАРД (22.06-23.07)

Многие мучившие вас проблемы уйдут. Нежелательно начинать что-то новое, но если ситуация распорядится по-своему, то особое внимание уделяйте финансовой стороне дела.

Выходные стоит провести в романтической обстановке, создав для этого все условия заранее.

Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - пятница.



ДЕВА (24.07-23.08)

Ваши желания и реальные действия могут сейчас привести к некоторым диссонансам. Вам может показаться, что окружающие люди вас просто используют, ничего не давая взамен. Придется усмирить самолюбие и искать радости в малом. Чтобы не ссориться с близкими людьми, постараитесь вовремя остановиться в критике и негативе.

Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - вторник.



РЫБЫ (20.02-20.03)

Если у вас есть интересные идеи и новые мысли, то они должны оказаться востребованными и жизнеспособными.

Сумейте грамотно изложить их перед начальством. Работы накопились немало, будьте внимательны с деловыми бумагами. Держите все дела под контролем, тогда ситуация разрешится в вашу пользу. И вы сможете хорошо отдохнуть в долгие выходные. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - среда.

G!smeteo прогноз погоды				
Ср 11.05	Ясно	+8	Малооблачно	+21
Чт 12.05	Ясно	+12	Облачно, дождь, гроза	+18
Пт 13.05	Пасмурно, небольшой дождь	+9	Ясно	+13
Сб 14.05	Ясно	+3	Пасмурно	+14
Вс 15.05	Ясно	+6	Ясно	+13
Пн 16.05	Ясно	+5	Ясно	+14
Вт 17.05	Ясно	+1	Развернуть	+16